GEOQ PLUSZ KFT

Kacskemét, Petlfi S. u. 5. 8/194.
Munka szdma: 170/2019

Kecskemét

beitertllet

Adatszolg. Ikt.sz..2/2636/2019

VALTOZASI VAZRAJZ

a 10988/7, 10988/11 és 10211/2 helyrajzi szamii féldrészletek megosziéséardl

M= 1:3000 Cimkoordingtdk
Hrsz Pz| Y | X
10988/14 | 1 | 696753 | 172875
| 2 696475 | 173130
| 10988/18 | 1 | 697274 | 173079
| 2 | 697252 | 173137
3 | 697092 | 173133
[ 4 | 697153 | 173020
| 5 | 697257 | 173080
[ 6 | 697174 | 173042
A vézrajz méretek levételére nem alkalmas. MM 7 | 697161.1 172965
Viltozés el6ttl dllapot Viéltozés uténi dllapot
Aldsziet | Tertiet | Alrdsziot | Tertet
|
Hrsz | éﬁ pam? AK Hrsz il mivage E - m,IAK Szolgalmi és egyéb jogok E
1 2 3 4| & 8 7 | 8] 9 10| 11 |12 13 14
10988/7 _ Kivens, | 15651 | 000 | 1098814 Kived, 266827 | 0.00
l gl U telephsly
10988/11 | Kivett, 35.6805 | 0.00 Nl ds 1 uip
telephely I 10988/15 | 1.8673 | 0.00
| ésledp ! a Kivett, 0.9074 | 0.00
102112 | Kiwen, 25050 | 0.00 &
strandfurds b kivert 0.9599 | 0.00
| &belp csatorna
10988/16 | Kivett, 0.1986 | 0.00
it
1098817 | “Kivett, 0.0685 | 0.00
. it
10938/18 | 109335 | 0.00|  Seolgaimi jog elektromos
| a Kivett, 2.5050 | 0.00 vezetdhrs
strandfirdd . 47013/5/2016.04.04
é5 6 edp Jogosult: BACSVIZ 2rt
b Kivett, 0.5278 | 0.00| 6000 Kecskemd, Izsdki vt 13.
t ' Terheli a 10211/3 hrset
¢ Kiveti, 7.9007 | 0.00 illet& dijdrdsl seolgaimi jog
telephely  Srmire
43215/2/2016.04.27.
39.7506 | 0.00 39,7506 | 0.00

Kecskemér, 2019. december (2.

K88ZID: .....c.ovccnniireeninniiiirissininns

Lendvai J6zsef

f8idmérS Ig.szédma:6994/2015

' MinGséget tandsité: ........

Lendva.-szsef
Ing.rend.min.sz.: 332/1980

A véllozas akeratunknak megleleiben toriént:

.......................................................................

A helyrajzi szémozés és a ferdleiszémitds helyes. Ez a zéradék &

keltezdstsi szdmitolt agy évig haldiyos.
Kecskemét, 2019. ............c.. BG o.unrv.... NGP
ZBradaiolf: ........oveceeerierrmessnsasatsiranas
Ing.rend.min.sz.:
P.H.
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